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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КОЛЬОРУ В ВЕБ-ДИЗАЙНІ 

 
Вступ. Сьогодні веб-сайт – це не просто засіб підвищення 

іміджу, а справжня необхідність, оскільки він надає нові можливості 
для залучення клієнтів [1]. Під час створення сайту виникає ряд 
питань, вирішення яких вплине на ефективність сайту, його конверсію. 
Одне з них – вибір колірної гами. Вивчення впливу кольору на 
свідомість та поведінку споживача дуже важливе для створення 
інтернет-простору [2]. Знання психології кольору та правильне її 
використання при створенні сайтів здатне привернути увагу та 
викликати необхідний емоційний настрій аудиторії.  

Метою даної роботи є дослідження процесів колірного 
сприйняття веб-сайтів, впливу колірних сполучень на користувацьку 
поведінку в мережі, та підбір ефективних кольорів для різних цілей 
веб-дизайну.  

Результати дослідження та їх обговорення. Колірна схема у 
веб-дизайні має величезне значення, оскільки вона безпосередньо 
впливає на сприйняття аудиторії, емоції та загальний досвід 
користувача. Узгодженість у використанні кольорів на веб-сайті 
створює послідовний і гармонійний дизайн, що полегшує 
користувачам навігацію та розуміння вмісту. Правильна колірна схема 
може спрямувати увагу користувачів на ключові елементи, такі як 
заклики до дії, або важливу інформацію, заохочуючи взаємодію 
користувача. Унікальна та добре продумана колірна схема може 
допомогти веб-сайту виділитися серед конкурентів і бути таким, що 
запам’ятовується. Використання кольору у більшості варіантів 
дизайну веб-сайтів продиктоване прагненням відобразити специфіку 
бренду, а також спробою виразити певний настрій, пов'язаний із 
продуктом.  

Дослідження показали, що між кольором продукту та бажанням 
людини його придбати є певний зв'язок. Щоразу, коли ми бачимо той 
чи інший колір, внаслідок психофізіологічних процесів, відбувається 
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ланцюжок реакцій та викликаються емоції, які впливають на нашу 
поведінку. Так насправді від 62 до 90% рішень щодо купівлі 
обумовлені саме кольором. Таким чином, ретельніше вивчення 
психології кольору допоможе значно підвищити конверсію сайту. 

Для людини характерна не тільки наявність улюблених 
кольорів, а й відчуттів, пов'язаних з тим чи іншим кольором, які 
можуть відрізнятися від загальноприйнятих. Так кольори викликають 
специфічні реакції у кожному конкретному контексті: емоції, асоціації 
і навіть фізичні ефекти, які можуть допомогти розробникам у пошуках 
точніших значень. Грамотне використання колірних рішень, на наш 
погляд, дозволить підвищити ефективність сайту. Так правильно 
підібране рішення кольору допомагає поліпшити розуміння інформації 
на 73%. 

При виборі кольору також необхідно враховувати культурні 
традиції та звичаї, оскільки у різних культурах сприйняття однієї й тієї 
кольору може кардинально відрізнятися. Також до уваги беруться 
існуючі тренди колірних рішень, які стали для тієї чи іншої сфери 
діяльності. 

Для того щоб правильно підібрати колірну схему для сайту 
треба враховувати ряд факторів, такі як фірмовий стиль. Необхідно 
відштовхуватись вже від існуючої колірної гами, підбирати правильні 
відтінки і працювати над акцентними кольорами на сайті.  

Також вирішальним моментом при виборі кольору є специфіка 
бізнесу та його цільова аудиторія. Наприклад чоловікам більш 
подобаються темні або нейтральні кольори, в той час як жінки 
відгукуються на яскраві та м’які відтінки. Необхідно використовувати 
ті кольори, які найбільш ефективно впливають на групу користувачів. 
Також тематика сайту допоможе вдало підібрати колір, для магазину 
іграшок доречно буде використовувати більш яскраві кольори, які 
зможуть притягувати увагу дітей та дорослих або більш стримані тони, 
які спрямовані на елітний сегмент, наприклад фіолетовий.  

Для того щоб зрозуміти, як "працюють" деякі кольори, 
необхідно розуміти їхню психологію, знати для яких ситуацій вони 
найбільше підходять, які мають обмеження при використанні [3]. 

У створенні певного настрою на глядача велику роль відіграють 
принципи гармонії кольорів. При використанні спокійної колірної 
гами можливо знизити стомлюваність, і, навпаки, яскраві кольори, що 
контрастують між собою, будуть привертати увагу. 

В результаті детального дослідження та аналізу численних веб-
сайтів, створених як досвідченими дизайнерами, так і початківцями, 
було виділено кілька ключових правил, які пропонується 
застосовувати при проєктуванні веб-сайтів. Серед цих правил, є 
уникнення використання комбінацій з низьким контрастом. Також 
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необхідно враховувати при розробці сайту функції, що зроблять більш 
доступними та комфортним перебування для людей з певними вадами 
зору. До таких функцій належать, наприклад, "контрастна версія" 
сайту, що дозволяє користувачам адаптувати колір і розмір тексту за 
власними потребами, а також інструменти, що полегшують навігацію 
по сайту, чи оптимізація під програми для екранного доступу (screen 
readers), які дозволяють зчитувати інформацію з екрану електронних 
пристроїв. Це типу аудіо супроводження для людей, які мають 
обмежені можливості читання.  

Також, щоб не перенавантажувати зір користувача не слід 
використовувати два або більше яскравих відтінки, два та більше 
темних відтінків. Рекомендується обережно використовувати неонові 
кольори, оскільки вони вважаються яскравими версіями основних і 
додаткових кольорів і часто викликають візуальний дискомфорт. Ці 
кольори часто використовують в психоделічному мистецтві та рейв-
культурах. Якщо того вимагає тематика, то важливо використовувати 
дуже продумано.  

При розробці веб-сайту слід ретельно продумати колір кнопок з 
врахуванням заклику до дії. Наприклад, посилання та кнопки можуть 
змінювати колір при наведенні або натисканні, забезпечуючи 
візуальний зворотний зв’язок користувачам. Також для читабельності 
тексту, слід врахувати достатність контрасту шрифтів відносно фону 
та зображень [3]. 

В ході проведений досліджень було розроблено веб-сторінку 
для інтернет-магазину "Keramica Decor". Головна сторінка сайту 
оформлена в стриманій колірній палітрі, що відповідає 
корпоративному стилю компанії, має чітку структуру, яка не заважає 
перегляду товару. Обмеження кольорів дає змогу усунути зайві деталі 
та шум, створюючи гармонійний і впорядкований дизайн. Це 
допомагає користувачам сприймати інформацію чіткіше та 
зрозуміліше, а також покращує візуальну структуру об'єкта. 

Висновки. В результаті проведених досліджень, розглянуті 
питання, пов'язані з важливістю вибору та використання кольору в при 
розробці веб-сайтів. Наведено поради щодо вибору колірної палітри 
дизайну сайту. Розглянуті такі аспекти використання кольору, як 
засобу передачі емоцій та створення атмосфери; зосередження увагу 
на істотних елементах і створення візуального порядку за рахунок 
колірної гами, акцентних кольорів, насиченістю і яскравістю кольорів. 
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Процеси глобалізації, все більшої взаємозалежності громадян і 

держав у сучасному світі, стали викликом для більшості національних 
держав, незважаючи на їх просторове розміщення чи рівень 
політичного, економічного і культурного розвитку. Глобалізація є 
одночасно тим явищем, що вже сформувалося, і процесом, який ще 
продовжується. Глобалізація є об’єктивним процесом, що 
самоорганізується, й рано чи пізно охопить всі країни у тій чи іншій 
мірі. У результаті глобалізації склався світовий ринок результатів та 
факторів виробництва: товарів у формі матеріального продукту та 
послуг, капіталів, робочої сили та знань [5]. 

У довідниках та енциклопедіях з міжнародних відносин, що 
вийшли останнім часом у США і англомовних країнах Британської 
співдружності, концепт глобалізації трактується досить широко – це 
спільне існування та взаємодія всіх локальних спільнот, формальних і 
неформальних інститутів, національних держав, державних об’єднань, 
міжнародно-політичних регіонів і як результат – перетворення світу на 
місце глобальної взаємодії. 

Є чимало розходжень у визначеннях глобалізації. Так, у 2000 р. 
дослідник глобалізації Я.Шолте узагальнив трактування глобалізації та 
виокремив ключові її визначення: 

1) глобалізація у якості інтернаціоналізації, тобто у поглибленні 
міжнаціональних соціальних та економічних відносин і поступовому 
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